

NOTĂ

**de prezentare a punctului 11 de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor
din 23 noiembrie 2012**

În data de 31 octombrie 2012, mai mulți acționari al Fondului deținând împreună mai mult de 5% din capitalul social, au transmis solicitări de completare a ordinii de zi a Adunării Generale Extraordinare și Ordinare a Acționarilor SC Fondul Proprietatea SA programate pentru data de 23 noiembrie 2012, motivate de faptul că acționarii ar trebui să se folosească de această oportunitate pentru a aproba mai multe hotărâri care ar urma să reitereze voința majorității acționarilor și ar urma să demonstreze suportul continuu pentru și susținerea față de eforturile Franklin Templeton Investment Management Limited ca administrator al Fondului și de comentariile facute de persoana care a început litigiul împotriva Fondului, precum și a câtorva apariții media negative.

Ca urmare a acestor solicitări supunem aprobării acționarilor readoptarea numirii dlui. Sorin-Mihai Mîndruțescu, dlui. Cristian Bușu, dlui. Steven Cornelis van Groningen, dlui. Julian Rupert Francis Healy și a dlui. Piotr Rymaszewski ca membri ai Comitetului Reprezentanților. Mandatele domnilor Sorin-Mihai Mîndruțescu și Cristian Bușu expiră în 29 septembrie 2013 și mandatele domnilor Steven Cornelis van Groningen, Julian Rupert Francis Healy și Piotr Rymaszewski expiră în 5 aprilie 2015.

Lista conținând informații referitoare la Sorin-Mihai Mîndruțescu, Cristian Bușu, Steven Cornelis van Groningen, Julian Rupert Francis Healy și Piotr Rymaszewski:

Nume și prenumele candidatului	Cetățenie	Localitatea de domiciliu	Calificare profesională
Julian Rupert Francis Healy	Britanic	Chislehurst	Membru al Institute of Chartered Accountants in England and Wales și membru independent în alte organe statutare
Cristian Busu	Român	Constanța	Economist, Director în cadrul Marfin Bank, Fost director economic în cadrul Fondul Proprietatea, membru în Comitetul Reprezentanților Fondul Proprietatea
Piotr Rymaszewski	Polonez	Varsovia	- Director general și Manager de Fond, responsabil pentru întregul management al portofoliului pentru Octava NFI S.A. (o companie listată la Bursa de Valori din Varsovia) - Membru în structurile de conducere a numeroase companii listate și nelistate, reprezentând investitori instituționali și fonduri private de investiții
Steven van	Olandez	București	- Președinte și Director general al Raiffeisen

Groningen			Bank SA Romania; - Pozitii de conducere in ABN AMRO Bank (Romania, Rusia si Ungaria); - Presedinte al Foreign Investors Council
Sorin Mihai Mindrutescu	Român	Bucuresti	CEO Oracle Romania, Presedinte al Am-Cham Romania

Franklin Templeton Investment Management Ltd United Kingdom Sucursala București, în calitate de administrator unic al S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A

Grzegorz Maciej KONIECZNY
Reprezentant legal